

*Глубокоуважаемые коллеги!
Дорогие друзья!*

Поздравляем вас с Новым годом!

Желаем вам доброго здоровья, счастья, новых творческих успехов, благополучия и благоденствия.

Искренне надеемся на долгие годы сотрудничества с вами.

*Всегда ваши
редколлегия и редакция
журнала «Научные
и технические библиотеки»*

*Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!*

Мы рады вступить вместе с вами в новый – 2012 год – 51-й год в истории нашего журнала.

На юбилейной встрече, посвященной 50-летию «НТБ», которая состоялась на Международной конференции «Крым-2011», в адрес журнала прозвучала высокая оценка его работы и много добрых слов. Спасибо всем!

Очень надеюсь, что и впредь «НТБ» будет соответствовать профессиональным интересам наших читателей. Однако для этого, необходимо постоянное сотрудничество, совместная работа трех обязательных составляющих: редколлегии, редакции, но прежде всего – авторов.

Для всей истории «НТБ» характерна активная работа так называемого авторского ядра, в котором во все времена были самые известные и авторитетные представители нашего профессионального сообщества. Сотрудничеством с ними мы гордимся и дорожим. Вместе с тем нас особенно радует появление новых имен – новых авторов из больших и малых городов России и стран Содружества.

Составляя очередные номера, мы никогда не отдаем предпочтение статьям именитых авторов перед новичками, и стремимся сделать так, чтобы специалисты любого уровня, а также студенты – наши будущие коллеги – нашли на его страницах полезные и интересные для себя материалы.

Как, полагаю, заметили наши читатели, тематика публикаций в последние годы значительно расширилась, так как гораздо шире стала и сфера деятельности библиотек, и круг профессиональных интересов их сотрудников. И темы статей, которые сегодня приходят в редакцию, отражают всю палитру современных направлений теории и практики библиотечно-информационной деятельности.

Все поступающие в редакцию материалы рецензируются и рассматриваются на регулярных заседаниях редколлегии. Редколлегия «НТБ» – это наш консолидирующий, консультационный и методический центр, который не только оценивает статьи, принимает решение о целесообразности публикации каждой из них, но и даёт необходимые замечания редакторам и авторам для улучшения качества материала.

Здесь следует подчеркнуть: статьи в «НТБ» – это прежде всего результат творческой активности тех представителей нашего профессионального сообщества, которые неравнодушны к своему делу, заинтересованы в пропаганде своей работы, инноваций, осознают необходимость своего участия в обмене знаниями, прогрессивным опытом. В итоге, каждый номер – это плод совместной творческой работы авторов, редколлегии и редакции, а также всех тех, кто трудится над его выходом в свет.

Нам очень важна обратная связь с читателями. Для уверенности в правильности своей работы нам необходимо знать мнение самой широкой читательской аудитории и о наполнении номеров журнала, и о конкретных публикациях и, конечно, замечания и пожелания.

К сожалению, в последние годы столь привычная некогда и, казалось, вечная связь, почти полностью распалась (по многим причинам, прежде всего объективным). Очень хочется восстановить живое общение с читателями, что, думаю, должно быть полезно и интересно обеим сторонам.

Дорогие коллеги, пожалуйста, не забывайте об этом, пишите нам, делитесь мнением о прочитанных статьях, высказывайте замечания и пожелания. В этом залог успеха нашей общей работы.

Я. Л. Шрайберг
главный редактор

УДК 02(063)

**18-я Международная конференция
«Библиотечные и информационные ресурсы
в современном мире науки, культуры,
образования и бизнеса» – «Крым-2011»**

(4–12 июня 2011, Автономная Республика Крым, Украина)

Приветствия в адрес Конференции «Крым–2011»

ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

6 июня 2011г.

№ Пр-1553

Москва, Кремль

**Участникам и гостям Международной конференции
"Крым–2011"**

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на 18-й Международной конференции "Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса".

Ваш форум зарекомендовал себя как авторитетная площадка, объединяющая специалистов библиотечного дела из многих государств. Вам предстоит обсудить актуальные вопросы профессиональной деятельности и укрепления гуманитарных связей, обменяться перспективным опытом и идеями.

Библиотеки традиционно были и остаются центрами образования и просвещения, играют важную роль в воспитании подрастающего поколения. И сегодня - в условиях постоянного развития информационных и телекоммуникационных технологий – они должны эффективно использовать современные научно-технические достижения.

Рассчитываю, что выработанные в ходе конференции рекомендации будут востребованы на практике.

Желаю вам плодотворных дискуссий и всего самого доброго.



Д. Медведев

Президент Украины

Участникам, гостям и организаторам XVIII Международной конференции «Библиотеки и информационные ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса»

Уважаемые дамы и господа!

Поздравляю вас с началом работы XVIII Международной конференции «Библиотеки и информационные

ресурсы в современном мире науки, культуры, образования и бизнеса».

Приятно отметить, что уже около двух десятилетий специалисты библиотечного дела, книгоиздатели и распространители книг из многих стран мира каждый год собираются на гостеприимной украинской земле, чтобы обсудить актуальные вопросы развития библиотечно-информационной сферы.

Уверен, что конференция пройдет в конструктивном русле, будет способствовать развитию международного сотрудничества и формированию новых взглядов на роль книги в нашей жизни.

Желаю всем вам здоровья, добра, успешной работы, интересных встреч и плодотворных контактов.

Виктор Янукович

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Председатель Правительства Российской Федерации

Участникам и гостям 18-й Международной конференции «Крым 2011»

Приветствую участников и гостей конференции, проходящей под девизом «Библиотеки в новом десятилетии информационного века: совершенствуя технологии и развивая сотрудничество».

За прошедшие годы конференция наработала солидный опыт, обрела статус одного из самых представительных международных форумов, где на хорошем профессиональном уровне обсуждается широкий спектр проблем, связанных с совершенствованием библиотечного дела, укреплением кооперационных связей.

Убеждён, что, сохраняя великие просветительские, образовательные традиции, свою уникальную роль в развитии науки, культуры, воспитании подрастающего поколения, библиотеки должны существенно расширить сферу предоставляемых услуг, стать значимой частью современной информационной инфраструктуры, вносить реальный вклад в модернизацию общества, экономики, социальной сферы.

В России намечены серьезные планы по поддержке библиотечного дела, особенно школьных, детских библиотек. И при реализации этого проекта мы рассчитываем на самое тесное взаимодействие с профессиональным сообществом, общественными организациями, гражданами.

Убеждён, что Конференция «Крым–2011» пройдет в конструктивном, созидательном ключе.

Желаю вам успешной работы.

В. Путин